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Referat fra Centerrådsmøde 5-12-2023, kl. 10-13  

Afbud: Ruth Jørgensen           

Valg af ordstyrer: Jytte Johansen 

Valg af referent: Solveig Hitz 

Godkendelse af referat fra 9-11-2023: Godkendt  

Nyt fra Centerrådet: 

Status kogeplade 1-sal/reklamation: Kogepladen skal afleveres i butik og udlevering af 

ny (Jan V. Olesen)  

Status foldedør 1-sal: Den gamle foldedør kan ikke repareres. Centerrådet peger på en 

skydedørsløsning. Lisbeth Andersen og Solveig Hitz indhenter tilbud fra 

Kvalitetshåndværkeren samt pris på skydedøre. 

Status spiritus bevilling: Afventer. 

Evaluering Peter Belli arrangement: Som altid er der delte meninger om maden. ØBS er 

meget tilfredse med arrangementet. Centerrådet bidrog med stor hjælp hele aftenen. 

Evaluering trafik kursus: Stor tilslutning og deltagerne var yderst tilfredse med udbyttet. 

Evaluering WEB-kursus i Hvalsø: Der er kommet nye ideer til bl.a. infoskærmene. Denne 

opgave løser Theis Asling. Vi fortsætter med 2 årlige WEB- workshop. 

Ide-bank, årshjul, input til ældreråd:  

Dansearrangement i april/ maj 2024. Forslag: musiker ”Hvide Sokker”, der spiller i 6 

timer. Lisbeth Andersen er tovholder på dette. 

Live Streaming fra Århus Universitet 6 gange i løbet af foråret. Det er 

forskningsforedrag. Der er generelt stor søgning til disse foredrag. Vi arbejder videre 

med eventuel deltagelse. 

Jytte Johansen har talt med Stine ( Stine og Martin) om eventuel optræden i 2024 

Nyt fra Solveig/Lejre Kommune: 



. 

Status Salen: Der er opsat lister i alle vindueskarme, så nu er der fuldstændig lystæt- 

Diverse tekniske udfordringer i huset, hvem håndterer disse: Alle tekniske opgaver skal 

gå gennem lederen. 

Tilbagemelding fra Koordinationsudvalget: Koordinationsudvalget ønsker fortsat at der 

afholdes et årligt fællesmøde. 

Juleaften på Østergaard.: Solveig Hitz deltager i planlægningen sammen med de 

frivillige og ØBS. 

Peter Belli/ Julekoncert: Peter Belli er evalueret under: nyt fra Centerrådet”  

Julekoncerten med Lyndbykoret: Jan V. Olesen og Solveig Hitz stod for tilberedning og 

servering af gløgg og Æbleskiver: Det gik fint. Baren var åben fra kl. 17.45: det gav dog 

et mindre underskud. 

Personalesituationen bredt: Aktivitetsmedarbejder i Nødager fratræder med udgangen 

af 2023. I en overgangsperiode vil Centerrådsmedlemmer fra Lejre Øst og 

Aktivitetsmedarbejder fra Østergaard træde ind hvor det er nødvendigt. 

Driftsøkonomi 2023/2024: Det forventes at der bliver et mindre forbrug.  

Opdatering af Beredskabsplaner: Solveig Hitz er i gang med opdatering af 

Beredskabsplaner for alle 5 Aktivitetscentre. 

Ønske om nye borde fra Banko: Vi ser på sagen og vender tilbage: Jan V. Olesen 

undersøger priser m.m. 

Afrika i Lejre 2024: Solveig Hitz deltog i opstartsmøde d. 4. december. Det nye er at de 

forskellige events foregår på allerede etablerede steder; Lejre Høstfestival og TRO 

Festival i Sæby. 

 

Status på økonomi ved Jan Vilstrup Olesen: 

Salg af Julekalendere til fordel for Børns Vilkår: Alle kalendere er solgt. Hvis vi skal 

gentage i 2024, skal alle i Centerrådet deltage fra starten med lige antal kalendere. 
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Forslag: lyssætning på listerne i salen: dette accepteres. 

Der er indkøbt 8 julekranse (i plastik) der kan bruges som bordpynt og til ophængning 

til de næste år. 

Boner afleveres senest 28, december til kassereren. 

Nyt fra Hjemmesiden: Se under: Nyt fra Centerrådet” Der kan nu ses billeder fra 

diverse arrangementer fra Østergaard. 

Der er ønske om at der kan køre reklameindslag på skærmene. Mogens Neumann 

arbejder videre med den sag. 

Eventuelt: 9 kandelabere indkøbt til festlige lejligheder. 

Der er tilbud om Sorggruppe: Når to bliver til 1. Et forløb i 2024 . 

Der har været henvendelser om at den nye emhætte larmer: Det er vi nødt til at leve 

med og det løser så mange andre gener.  

OBS: Døren ud til Kavalergangen skal være lukket under madlavning.  

Der er behov for en gennemgang af stegepanderne. Søren Jensen kontakter alle mad 

holdene og hører om behovet. Søren Jensen sikrer at de materialer der ikke duer, bliver 

kasseret.  

 

Næste møde: 16/1-2024, kl. 13-15 

MVH. Lisbeth Andersen, Formand 

 

                                                                                                                                                                          


